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«Διδάσκοντας θρησκευτικά στους έφηβους 
μαθητές» – Ολοκλήρωση ετησίου σεμιναρίου του 
ΚΕΔΙΒΙΜ “Άγιος Απόστολος ο Νέος”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε, χθες, το ετήσιο σεμινάριο 
των Θεολόγων Καθηγητών που διοργανώθηκε από το Κέντρο 
Δια Βίου Μάθησης της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος “Άγιος 
Αποστολος ο Νέος” με τίτλο «Διδάσκοντας θρησκευτικά στους 
έφηβους μαθητές».

Οι συμμετέχοντες σε όλη τη διάρκεια του σεμιναρίου είχαν τη δυνατότητα να 
εμβαθύνουν τόσο τις θεωρητικές όσο και τις πρακτικές τους γνώσεις σε θέματα 
εκπαιδευτικής φύσεως του μαθήματος των θρησκευτικών στο Γυμνάσιο και στο 
Λύκειο.
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Στόχος του προγράμματος ήταν αν αναδείξει ικανότητες και να εξοπλίσει με 
δεξιότητες τους θεολόγους εκπαιδευτικούς, στηρίζοντας την προσπάθειά τους να 
συναντηθούν ουσιαστικά με τους έφηβους μαθητές, απαντώντας στις πραγματικές 
τους ανάγκες και καλλιεργώντας, ταυτόχρονα, τη δημιουργική και κριτική τους 
σκέψη. Τα κυριότερα θέματα του προγράμματος ήταν ο σχεδιασμός διδασκαλίας, η 
επιλογή και οργάνωση των δραστηριοτήτων που θα περιλαμβάνονται σ’ αυτήν, 
καθώς και η χρήση σύγχρονων ενεργητικών και βιωματικών τεχνικών 
διδασκαλίας, σε εναρμόνιση με τα προγράμματα σπουδών, αλλά και με τις 
σημερινές ανάγκες των έφηβων μαθητών/τριων.

Σε όλη αυτή την προσπάθεια συντονιστές ήταν ο Απόστολος Μπάρλος, ΜΑ 
Θεολογίας, Εκπαιδευτής Ενηλίκων, Συγγραφέας σχολικών διδακτικών βιβλίων για 
το μάθημα των Θρησκευτικών, Μέλος της Επιμορφωτικής Ομάδας της Ακαδημίας 
Θεολογικών Σπουδών Βόλου και η Βάσω Γώγου, Θεολόγος, Φιλόλογος, 
Εκπαιδεύτρια Ενηλίκων, Εικονογράφος σχολικών και άλλων βιβλίων, Μέλος της 
Επιμορφωτικής Ομάδας της Ακαδημίας Θεολογικών Σπουδών Βόλου.

Το πρόγραμμα έκλεισε με τις παρουσιάσεις των εργασιών των εκπαιδευομένων και 
την τελική απονομή των βεβαιώσεων παρακολούθησης. Την εκδήλωση τίμησε με 
την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος. Παρευρέθηκαν ακόμη, ο Διευθυντής του Κέντρου Δια Βίου μάθησης, κ. 
Αντώνιος Πλαγεράς, η γραμματέας κ.Αικατερίνη Παλάσκα και το μέλος κ.Νίκος 



Τσούκας.

Ο Σεβασμιώτατος στο τέλος, έκανε την απονομή των βεβαιώσεων, και 
προσέφερε ως δώρο στους συμμετέχοντες, δύο βιβλία: το Προφητολόγιο και το 
Ψαλτήριο των εκδόσεων της Ελληνικής Βιβλικής Εταιρείας, με την ευχή, όλοι οι 
εκπαιδευόμενοι να συνεχίσουν με όρεξη και μεράκι να δίνουν στους μαθητές, τον 
καλύτερό τους εαυτό.



  






